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Με παιδικές φωνές και γέλια γέμισαν τα πάρκα της Πυλαίας, με τις
παιδικές, ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, που διοργάνωσε το δεύτερο
δεκαήμερο του Ιούνη ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη υπό την εποπτεία της
Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού Ανατολής
Κωνσταντινίδου. Με μια σειρά από δύο διαφορετικές παραστάσεις
κουκλοθέατρου και μία μουσικοχορευτική παράσταση, οι μικροί φίλοι
καλλιέργησαν την φαντασία τους και διασκέδασαν με την ψύχη τους:
Το κουκλοθέατρο μιούζικαλ «Ο Μάγος του Οζ και οι περιπέτειες της
Ντόροθυ» απευθύνονταν σε μικρούς και μεγάλους θεατές, ενώ τα
σκηνικά της παράστασης ήταν χειροποίητα, με βασικό, ένα μεγάλο
ξύλινο βιβλίο. Μέσα από αυτό το βιβλίο, ξεδιπλώθηκε η μαγική ιστορία
της Ντόροθυ με το σκυλάκι της, οι οποίοι μεταφέρθηκαν, παρασυρμένοι
στη χώρα του Οζ!

Η παράσταση «O ξυλοκόπος και το δάσος» ήταν μια καταπληκτική
ιστορία αφιερωμένη στην φύση που αντιστέκεται, ενώ τα δάση
αγωνίζονται να διατηρηθούν. Τα παιδιά συμμετείχαν στους διαλόγους
των ανθρώπων, των ζώων και των δέντρων όχι μόνο ως απλοί θεατές
αλλά εκφράζοντας την άποψη τους, αναπτύσσοντας τη φαντασία τους,
την κοινωνικότητα και την κριτική τους σκέψη.
Ο «Dr. Gafas πειράματα χημείας», ήταν διαδραστική παράσταση μιας
ώρας. Με κέφι και μέσα απ’ το παιχνίδι, τα παιδιά βοήθησαν τον Dr.
Gafa στα πειράματα του κι έτσι γνώρισαν την μαγεία που κρύβεται στην
απλή χημεία.
Η είσοδος σε όλες τις παραστάσεις, όπως συνηθίζει ο δήμος Πυλαίας
Χορτιάτη, τα τελευταία χρόνια, ήταν δωρεάν και ελεύθερη για το κοινό.
«Με μεγάλη ικανοποίηση είδαμε τα πάρκα της Πυλαίας να ζωντανεύουν
μέσα από τις παιδικές, ψυχαγωγικές δράσεις του Δήμου», δήλωσε
ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Τα παιδιά
συμμετείχαν με ενθουσιασμό, στις  ιδιαίτερες αυτές παραστάσεις, με
κύριο χαρακτηριστικό την διασκέδαση να συναντά το παιγνίδι και την
γνώση», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.    
Σε δηλώσεις της, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού, κ. Ανατολή
Κωνσταντινίδου, τόνισε: “Η δράση «Ζωντανεύω τα πάρκα στην Πυλαία»
του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώθηκε για πρώτη φορά με μεγάλη
επιτυχία. Για πρώτη φορά οι δράσεις μας επισκέφθηκαν τις γειτονιές.
Αυτό ήταν μία ευχάριστη έκπληξη για τους συμπολίτες μας και
συμμετείχαν με θέρμη. Από το φθινόπωρο η δράση Ζωντανεύω τα
πάρκα θα επισκεφθεί και τα πάρκα των υπόλοιπων Δημοτικών
Κοινοτήτων του δήμου μας ώστε τα παιδιά να περάσουν εξίσου
ευχάριστα λίγο πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς” ανακοίνωσε η κ.
Κωνσταντινίδου.
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